## 运城圈报

## 运城市人民医院康复医学科王萍芝名医工作室成立



▲7月2日,王萍芝在运城市人民医院康复医学科查房会诊

运城晚报讯(记者 景冬波)7月2日,运城市人民医院举办王萍芝名医工作室签约授牌仪式,标志着运城市人民医院康复医学科王萍芝名医工作室正式成立,王萍芝将定期在运城市人民医院开展临床查房、讲学及科研指导工作。这是运城市人民医院今年柔性引进山西医科大学第一医院神经内科博士孙美珍之后的第二名省级专家

王萍芝系山西白求恩医院康复医 学科主任、主任医师、硕士生导师,兼 任中国康复医学会第六届理事、山西 省医学会物理医学与康复学专业委员 会主任委员、山西省医师协会康复医 师分会会长、山西省康复医学质量控 制中心主任、山西省住院医师规范化 培训(康复医学专业)委员会主任委员等职务,擅长重症康复、昏迷促醒、肩踝疾病康复、超声介入治疗、肉毒毒素注射治疗等

 力提升,更好地服务于广大患者。

据了解,运城市人民医院是一家 集医疗、科研、教学、预防、康复为一体 的公立二级甲等综合医院。运城市人 民医院康复医学科成立于2006年5 月,现有康复医师8名、康复治疗师17 名、康复护士18名,设置病床70张。 秉承"康复一人,幸福一家"的理念,采 用现代康复医学技术结合传统中医疗 法,形成了康复早期介入、早期干预, 治疗中有康复、康复中有治疗,临床治 疗和康复干预紧密融合与协同的全程 式新型康复医疗服务模式。科室拥有 1000余平方米的康复训练大厅,引进 了德国 LOCK-HELP 下肢机器人、 MOTOmed 智能上下肢主被动训练 仪、BT型平衡训练仪、SVG谐振治疗

系统、数字OT评估与训练系统、上肢 力反馈评估与训练系统,美国DJO冲 击波治疗仪和三维牵引床及荷兰电疗 超声工作站,以及偏振光治疗仪、微波 治疗仪等康复设施。同时,设有运动 治疗室、作业治疗室、言语吞咽治疗 室、认知治疗室、中医传统治疗室、儿 童治疗室等。开展神经康复、骨科康 复、重症康复、疼痛康复、儿童康复、孕 产康复、心肺康复、老年康复、血液病 康复等,引进国内特色技术肌能系贴 扎技术、肌骨超声引导下注射技术、全 方位悬吊技术、间歇经口至食管管饲 法、中药封包治疗技术、体感音波治疗 等先进康复技术,一大批患者从这里 成功回归家庭与社会

本版摄影 记者 **景冬波** 摄



▲7月2日,运城市人民医院党支部书记周武荣为王萍芝名医工作室授牌



▲7月2日,运城市人民医院院长杨晓为王萍芝颁发聘书。